
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Govedić Zlatek i Dragica, Mikulić Mirjana 

UTORAK - 7.30 + Domiter Petar god.  

SRIJ.-kapelica-7.30 + Marjanović Ruža god. Stipo i Josip  

 ČETVRTAK -7.30 + Vidović Petar i Anđelka  

PETAK - 7.30  + Majcen Gabrijel 

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  DUHOVI  

  7.30 + župna 

  9.30 + Jerešić Danijel god. Agata i Aleksa                                                   

11.00 + Vincek Slavko god. i Katica                                                                                           

ŢUPNE AKTIVNOSTI:  Dječji zbor – četvrtak u 19.00                                                                     

Ministranti – subota u 10.00 

Župna statistika za mjesec svibanj 2011. 

Kršteni: Magdalena Mišak (Mario i Renata r. Rusak), Tara Zlatić (Marko i 

Nikolina r. Magić) 

Umrli: Petar Sačić (r. 1931.), Ivanka Zlatarek r. Vugrinec (r. 1934.),              

Ivan Štefanić (r. 1948.), Marija Vrček r. Magić (r. 1931.) 

Vjenčani: Nikola Kosec i Gordana Kacun 

 

 

 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

lipanj, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

7. VAZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina III. broj 28 (132) 5. lipnja 2011. 

 

Molitva Presvetom Srcu Isusovu 

Presveto Srce Isusovo,  

izvore svakog dobra,  

ja Ti se klanjam, vjerujem u Te,  

ufam se u Te, ja te ljubim  

i kajem se za sve svoje grijehe.  

Tebi poklanjam ovo svoje siromašno srce:  

učini ga poniznim, strpljivim, čistim  

i da u svemu odgovara Tvojim ţeljama.  

Daj, o dobri Isuse, da ja ţivim u Tebi  

i Ti u meni. Štiti me u opasnosti,  

tješi me u nevoljama i ţalostima.  

Udjeli mi zdravlje duše i tijela, 

blagoslovi sav moj rad  

i daj mi milost svete smrti.  

Amen. 

Slatko Srce moga Isusa  

daj da Te ljubim sve to više! 

Isuse blaga i ponizna Srca,  

učini srce moje po Srcu svome! 

 

Zborna molitva 

Usliši nas, Boţe, 

naš Spasitelju, 

i po ovim nam 

otajstvima  

učvrsti nadu 

da će se na svemu 

tijelu Crkve 

dovršiti što je počelo 

u Kristu, našoj Glavi. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 EvanĎelje današnje nedjelje ponovo nas vodi u dvoranu posljednje 

večere. Čuli smo Isusove riječi: „Oče, došao je čas da ti proslaviš mene…!“ I 

Otac ga je proslavio. Uzdigao ga je i postavio sebi s desna. Nagradio ga je 

najvećom nagradom za neizmjernu ţrtvu koju je Isus podnio za spas čitavoga 

svijeta. Isus je svojim ţivotom na zemlji u najvećoj mjeri proslavio Boga. 

Sada on i od svih nas traţi, da mi svaki pojedini, svojim ţivotom proslavimo 

Boga, jer nas je Bog za to i stvorio. Njegova nas je ljubav dozvala u ţivot.  

Naš je ţivot Boţji dar. Od trenutka našega krštenja sam je Bog u našoj duši 

ţelio imati malo nebo. On se tu ţelio nastaniti. I što je najdivnije: On tu i 

stanuje sve do onog trenutka dok ga mi svojim teškim grijehom ne istjeramo. 

 No, unatoč toga Bog nas nikada ne ostavlja same. On zajedno s nama 

kroči kroz naš ţivot i On nam je svjetlo na tom našem putu. Preko glasa naše 

savjesti uvijek nam ukazuje na ispravne staze svoga zakona, kako se ne 

bismo izgubili i propali. Ljubi nas i onda kad mi njega prestanemo ljubiti. 

Ako nas zlo i grijeh i udalje od njega, njegova nas milost ponovo vodi k Ocu 

koji sve oprašta. 

 Bezbrojnim je i neizrecivim dobročinstvima posut naš ţivotni put i 

zato je doista došao čas da mi to uvidimo, da to priznamo i da zbog toga 

nastojimo uzvratiti svojom ljubavlju prema Bogu. U svijetu u kojem mi danas 

ţivimo previše je nevjere, beznaĎa i mrţnje. Gotovo je nepojmljivo kako se 

čovjek usuĎuje dizati protiv svojega Stvoritelja. Kako prečesto čovjek 

zaboravlja da danas ţivi, a da ga sutra moţda više neće biti na ovome svijetu. 

 Kako i svi mi ne bi besciljno lutali po ovome svijetu, potrebno je i 

korisno zaviriti u vlastitu dušu: što se sve u našoj duši nalazi? Najprije se svi 

trebamo zapitati: ţivi li još uvijek u našoj duši Bog ili smo ga već moţda 

odavna otuda istjerali i ne dopuštamo mu da se ponovo vrati natrag? Nadalje, 

trudimo li se odrţavati stalnu vezu s Bogom preko molitve, svete mise, svetih 

sakramenata? Dopuštamo li milosti Boţjoj da u nama djeluje ili svaki Boţji 

dar od sebe odbijamo? Nadalje, mogu li ljudi s kojima ţivimo preko nas 

doţivjeti Boţju blizinu? Jesmo li mi svojim ţivotom –svojim riječima i 

djelima svjedoci za Boga ili moţda protiv njega?  

 Sve su to prevaţna pitanja na koja bi si svi mi trebali dati odgovor. 

Uzvratimo Bogu za ljubav i dobrotu koju nam daje i budimo njegovi 

prijatelji. 

Josip Hadrović, župnik 

 UZ MJESEC SRCA ISUSOVA 

Koncem XVII. stoljeća boţanski je Spasitelj odabrao redovnicu Margaretu 

Alacoque (Alakok). Mnogo puta joj se sam ukazao i učio je kako treba štovati 

njegovo Presveto Srce, dao joj upute i zapovijed kako da proširi tu poboţnost. 

U jednome ukazanju Isus je rekao: »Moje Božansko Srce je tako puno 

ljubavi prema ljudima da nije više u stanju zadržati taj plamen. Pomozi mi 

da plamen moga Srca obasja sve ljude i dadne im potrebne milosti.« 

Godine 1675. došlo je do vaţna ukazanja u kapeli PohoĎenja. Margareta 

ugleda Isusa koji joj naloţi neka se zauzme da se na petak nakon tijelovske 

osmine uvede blagdan Srca Isusova. Iako je bila izloţena najvećim 

protivljenjima i okrivljavanjima, sa svim se ţarom posvetila širenju 

poboţnosti u čast Srcu Isusovu. Ljubav prema Presvetomu Srcu Isusovu, 

posve naravno, potiče i u našemu srcu ţelju i nastojanje da svoje srce 

uskladimo s njegovim Srcem. Time poboţnost Srcu Isusovu postaje 

najuzvišenija i najdjelotvornija škola kršćanskoga posvećenja i svetosti. To je 

ujedno i glavni plod te poboţnosti. Uz taj nadnaravni plod poboţnosti 

obvezao se Spasitelj da će štovatelje svoga Presvetog Srca obasuti i s mnogim 

drugim nadnaravnim i naravnim milostima. O njima govore ova »Obećanja 

Srca Isusova«. Isus ih je više puta i u raznim zgodama očitovao sv. Margareti 

Mariji, a ona ih je u svojim spisima zabiljeţila. Kasnije su ta obećanja sabrali 

pa ih nabrajaju obično dvanaest. Iz njih proizlazi da Isus obećava onima koji 

budu štovali njegovo Presveto Srce ove duhovne i vremenite blagodati: 

1. Dat ću im sve milosti koje su im potrebne u njihovu staležu.  

2. Unijet ću mir u njihove obitelji.  

3. Tješit ću ih u svim njihovim patnjama.  

4. Bit ću im sigurno utočište za života, a osobito na času smrti.  

5. Izlit ću obilje blagoslova na sve njihove pothvate.  

6. Grješnici će naći u mome Srcu izvor i beskrajno more milosrđa.  

7. Mlake će duše postati revne.  

8. Revne će se duše uzdići do velike savršenosti.  

9. Blagoslovit ću i kuće gdje bude izložena i čašćena slika moga Presvetog 

Srca. 

10. Svećenicima ću dati dar da taknu i najtvrdokornija srca.  

11. Imena onih koji budu širili ovu pobožnost bit će upisana u mome Srcu i 

neće se nikada izbrisati.  

12. Svima koji se budu pričestili na prvi petak tijekom devet mjeseci 

uzastopce obećavam milost pokore na samrti: oni neće umrijeti u mojoj 

nemilosti ni bez sakramenata. Moje će im Srce biti sigurno utočište u 

posljednjemu času. 


